

СТЕПНАЯ МОЗАИКА

РЕКЛАМНО-ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

21 марта 2009
№10 (256)

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
БЕСПЛАТНО

3-38-91

ТВ-программа

СТРОИТЕЛЬНАЯ ВЫСТАВКА

- Строительные материалы
- Системы очистки воды
- Отделочные материалы
- Кровля, изоляция
- Металл и металлоконструкции
- Комплекс ЖКХ
- Водоснабжение, канализация

Время работы: 10.00-17.00



Организатор:
Выставочный центр
"ЭлистаЭКСПО"
Т/ф: (84722) 3-36-84, 3-45-60
www.elistaexpo.ru

30 МАРТА - 1 АПРЕЛЯ

ДК Профсоюзов

По четным – доктор, по нечетным – фельдшер

На заседания Народного хурала многим журналистам ход заказан: если вы не из кирсановской обоймы – вам здесь делать нечего. Газеты, где работают инакомыслящие, давным-давно объявлены персона нон грата. В то же время Элистинское городское собрание открыто для всех – будь ты хоть трижды оппозиционер, а аккредитацию получишь.

Сегодня (в пятницу, тринадцатого) прочитал «отчеты» в СМИ о 33-й сессии Горсобрания, и стало несколько неловко за коллег – бревно в глазу Лучезарного не видят, а у Бурулова соринку стараяются разглядеть, причем с 20-кратной лупой.

Вот прицепились к тому, что в свое время мэру присвоили звание «Почетный депутат ЭГС», и изощряются в словоблудии.

Да, действительно, согласно положению о звании «Почетный депутат Элистинского городского Собрания», заключению депутатской комиссии ЭГС третьего созыва по мандатской и депутатской этике, за особый вклад в становление и развитие представительного органа местного самоуправления города 1 марта 2007 года мэру Элисту Радио Бурулову было присвоено это звание.

Что в этом плохого или зазорного усмотрели журналисты, не знаю.

Непонятно также, почему этим, скажем так, не стоящего выеденного яйца вопросом, заинтересовалась городская прокуратура? Или ее сотрудники считают народных избранников ЭГС полнейшими идиотами, решившими пригласить на 33-ю сессию Бурулова как мэра, а не как почетного депутата?

Кстати, и г-н Илюмжинов тоже является почетным депутатом ЭГС, но в отличие от Бурулова, это звание волевым решением ему присвоил бывший представитель президента РК по г. Элисте, мэр Элисты и одновременно председатель Элистинского городского собрания г-н Шамаев. Чувствуете, как власть была сосредоточена в одних руках?! В то время даже и соответствующего положения не было.

Раз речь пошла о званиях, то грех не дополнить...

По официальным данным, Кирсан Илюмжинов – почетный доктор Национальной академии прикладных наук России (1998 г.). Что за академия, где она располагается, что изучает, – непонятно.

Зашел в Интернет, чтобы узнать об этой структуре подробнее, – ничего нет и похожего. Видимо, когда-то была и сплыла. Так что «по четным» пусть он остается доктором, а «по нечетным» числится фельдшером.

2
стр.

Уважаемые читатели!

По техническим причинам в этом номере телепрограмма отсутствует.

Никакого ущерба не было

Основная проблема, будоражащая в настоящее время весь мир, – глобальный кризис. Именно поэтому разговор с начальником финансового управления мэрии Элисты Оксаной БАГЛИЕВОЙ начался со столь животрепещущей темы.

– Оксана Станиславовна, мировой финансовый кризис затронул практически все страны, города и веси. Естественно, он не мог обойти стороной и столицу нашей республики – Элисту.

– К сожалению, это так, и в 2009 году прогнозируется существенное снижение доходов, что не может не отразиться на бюджете города. Однако, хочу отметить, в конце прошлого года был сформирован резерв денежных средств, который уже сейчас используется в социальной сфере.

Постановлением мэра города утвержден план мероприятий по сохранению устойчивости бюджета Элисты на период до 2010 года, предусматривающий, в частности, меры по увеличению поступлений налогов. Хочу отметить, что забота о росте доходов без сокращения нерациональных расходов – это полумера. Учитывая это, проводится оптимизация расходной части бюджета, усилен контроль над его исполнением; повышается требовательность к руководителям учреждений, касающаяся экономии средств, внедрения энерго- и ресурсосберегающих технологий.

– Наполнение бюджета – это насущная проблема всех уровней власти. Как обстоят дела с городской казной?

– Без ложной скромности скажу, что была проведена огромная работа в этой области, и за последние три года поступление собственных средств в бюджет увеличилось в 2,7 раза. В первую очередь, за счет подходов руководства мэрии и депутатов ЭГС к проблеме собираемости: это создание муниципального налогового отдела, индивидуальная работа с предпринимателями, в т. ч. по единому налогу на вмененный доход, проведение два раза в месяц совещания комиссии с неплательщиками, осуществление кадастровой оценки земли и т. д. Комплекс этих мер позволил улучшить состояние бюджета. Кроме того, не секрет, что треть населения республики проживает в столице, зарплата растет – растет, значит, и подоходный налог.

– Вот мы говорим: бюджет, бюджет... Давайте конкретизируем.

– В прошлом году общий объем доходов местного уровня составил 736,3 миллиона рублей, что на 36,5 процента больше уровня 2007 года.

– И куда использовались эти средства? Я понимаю, всего не перечислить, но все же.

– Действительно, статей расходов множество. Основная, конечно, – заработная плата – забирает более 60 процентов. Но и «мелочевка» съедает немало миллионов.

В одиннадцать школ и шести детских садах установили автоматические пожарные сигнализации, приобрели огнетушители, обработали деревянные конструкции – это почти 3 миллиона. По просьбам жителей улиц 8 Марта, Хомутникова, центральной части города ведется стро-

ительство и реконструкция канализационных сетей. Только за прошлый год затрачено 2 миллиона. За счет средств бюджета провели ремонт двух резервуаров питьевой воды, заменили ветхие водопроводные и тепловые сети. В рамках городской целевой программы ведется капитальный ремонт домов №№ 1а и 3З первого микрорайона, № 3 четвертого. Выделено свыше 6 миллионов рублей.

Немалые средства идут на здравоохранение. Для размещения детской поликлиники в здании по улице Хонинова, где ранее размещалась городская прокуратура, потрачено 400 тысяч рублей; демонтаж и новая установка рентгеновского аппарата в горполиклинике – 140 тысяч; текущий ремонт здания и кровли филиала МУ «Детская поликлиника» в восьмом микрорайоне – 1 миллион 300 тысяч рублей.

Одним словом, финансовое управление мэрии тщательно следит за распределением финансовых потоков, чтобы каждый рубль был учтен и истрачен строго по назначению.

– В связи с этим, не могу не спросить об обвинении, предъявленном органами предварительного следствия мэру Радио Бурулову. Общеизвестно, что как только он отказал главе республики Кирсану Илюмжинову добровольно сложить полномочия, на него тут же завели уголовное дело, согласно которому его действия якобы нанесли городской казне ущерб в размере около 700 тысяч рублей.

– Я – не юрист, поэтому не имею права рассуждать о тонкостях «де-

ла», тем более вмешиваться в политику. Со своей стороны как финансист могу сказать однозначно: мэрия Элисты не считает себя потерпевшей стороной, так как ее бюджету никакого ущерба (а равно – урона, убытка, порчи, вреда) не было нанесено. Насколько я знаю, в материалах экспертизы, проведенной следствием, утверждений и тем более цифр о прямом нанесении материального ущерба нашему бюджету не было. Считаю, что работа с ООО «Баррель» нам была выгодна: мы тогда значительно сэкономили бюджетные средства. Чтобы не быть голословной, приведу цифры.

Муниципальный контракт на поставку GSM был заключен в 2006 году на сумму 16 миллионов 979 тысяч рублей. Все его условия выполнены. Контракт исполнен в полном объеме. Мало того, в некоторых случаях горюче-смазочные материалы поставлялись даже по ценам ниже, чем оговаривалось. В результате этого, фактические затраты составили 15 миллионов 674,5 тысячи рублей, что меньше запланированного на 1 миллион 305 тысяч. О каком ущербе после этого можно говорить? Уверена, что суд во всем разберется.

– По-моему, ответ исчерпывающий. Спасибо.

Владимир БЕССАРАБОВ

P.S. Когда материал готовился к печати, стало известно, что мэрия Элисты обратилась с ходатайством к органам предварительного следствия о том, что себя потерпевшей стороной не считает.

НЕЖНИ-ЭКСПРЕСС

7/1 Приток Авиамарш, 29 "А"
Элиста-Москва-Элиста
8.00, ежедневно, ЖДВ
20.00 - Московский в/з,
Лысковский пропуск
Стоимость проезда 2170 руб.

Элиста-Москва
Ежедневно: 8.30; 17.00 - ЖДВ;
Москва-Элиста
14.00; 19.00, ежедневно,
стоянка "Лужники"
у ст. метро "Спортивная".
Стоимость проезда 1350 руб.

Предварительный в услуги продажи билетов
в г. Абакан или телефонным
8-926-287-01-70 (Абакан),
8-903-221-83-13,
8-903-156-05-52

г. С-Петербург
Муниципальный в/з
по телефону:
8(812) 972-58-36,
8-960-261-24-26 (Абакан)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

ЖАЛЮЗИ от 260 рублей

ЗАЩИТНЫЕ РОЛЛСТАВНИ
ГАРАЖНЫЕ СЕНЦИОННЫЕ ВОРОТА
БОЛЬШОЙ ВЫБОР! НИЗКИЕ ЦЕНЫ!
ВХОДНЫЕ, МЕНЬШЕМАТНЫЕ
И РАЗДВИЖНЫЕ ДВЕРИ

КОМПАНИЯ
INTERIOR
ул. Клыкова, 22 /цокольный этаж/

оформляем
в кредит
тел. 4 00 22,
4 11 89, 4 12 63,
8 917 684 37 37
9.00-18.00,
без перерыва
и выходных
**МЫ
ПЕРЕЕХАЛИ!!!**

Духовность

Наступление на сектантов

17 марта в Элистинской и Калмыцкой епархии Русской православной церкви состоялась пресс-конференция для представителей городских и республиканских СМИ. С журналистами встретился глава епархии архиепископ Зосима.

— С сегодняшнего дня начинает свой путь проект «Весна просвещения», — заявил он. — Наша цель — помочь протестантам Калмыкии преодолеть навязанные стереотипы в отношении православной веры. Мы продолжаем свою традиционную деятельность на ниве просвещения среди населения.

Миссионеры-агрессоры

Наконец-то наши святые отцы перешли от слов к делу. Почти два десятка лет ушло на то, чтобы православная церковь окрепла, расширилась, отстроилась.

Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл, будучи превосходным просветителем, оратором и мудрым наставником, направляет деятельность Православной Церкви в русло активных действий в борьбе за духовные и культурные святоотеческие ценности. По сути, на духовном поле брани началась борьба за каждого гражданина России, за национальную безопасность государства.

Каждый из нас ощущает давление за океанских монстров, посланных в наши края с так называемой миссионерской деятельностью. Не для того ли, чтобы рассорить русских с калмыками, чеченцами, украинцами, татарами? Они умело расставили ловчие сети, в которые попало уже немало народу.

Вот что говорится в выпущенных (впервые!) Калмыцкой епархией листовках: «После распада Советского Союза тысячи зарубежных проповедни-

ков хлынули в Россию в стремлении основать свои «церкви». Их успеху способствовали отсутствие положительных знаний о вере у большинства бывших граждан страны атеизма, а также экономический и политический кризисы. Со стороны западных «братьев» на Православную Церковь обрушился шквал упреков и агрессивной критики».

Сектанты без зазрения совести врываются в наши дома, пытаются завладеть православными душами — ни больше, ни меньше! Во всем мире известны своей напористостью и агрессивностью «свидетели Иеговы». Секта родилась в США более 100 лет назад, распространена практически по всему миру и признана многими странами деструктивной.

Главным вызовом человечеству и России, считают современные политологи, является стремление определенных сил Запада выстроить однополярный миропорядок под властью финансового олигархата, опирающегося на превосходство военной силы, где России в лучшем случае отводится роль подчиненного, в худшем — она должна будет исчезнуть с карты мира.

«Не в силе Бог, но в правде».

А правда такова, говорил в одной из воскресных проповедей патриарх Кирилл, что если мы выстоим перед этой чужеродной агрессией и противопоставим ей братство и дружбу народов, мощное нравственное единение вокруг традиционных конфессий, издревле прописавшихся на земле российской, то отстоим национальную и государственную свободу.

В информационно-психологической войне, развязанной в нашей стране за океанскими «братьями», основным оружием стало слово. Поэтому побеждает тот, кто правильно находит ключевые слова, делает их проникновенными, открывающими душу и сердце.

Они разорвали слова и образы, слова и вещи, слова и скрытый в вещах смысл. Вместо «народовластие» мы стали говорить «демократия», вместо «убийца» — «киллер», вместо «спекулянт» — «бизнесмен», вместо «грабитель» — «олигарх». Навязав нам свой язык и смысл слов, Запад изменил нашу картину мира, приоритеты жизни и стандарты поведения, технологии и методы

достижения целей. Мы становимся рабами их слов и их денег.

Вот почему с таким нетерпением ожидаем каждое субботнее выступление на телеэкране патриарха Кирилла, каждую проповедь священнослужителей в православных, буддийских, мусульманских храмах.

Мне хорошо помнится одно из выступлений перед элистинцами философа и богослова Андрея Кураева, проходившее в КЦ «Родина». Он сказал: «Язык русской национальной философии — это язык сопротивления. Важно, чтобы слово правды проникало до духовных корней и пробуждало генетическую память».

Примечательно, что в предложенном проекте «Весна просвещения» Элисту посетят мастера слова, известные православные богословы современности — профессоры богословия диакон Андрей Кураев, Алексей Осипов, ректор Сретенской духовной семинарии, член РАЕН архимандрит Тихон (Шевкунов), историк культуры, ученик Льва Гумилева Владимир Махач, преподаватели Ставропольской духовной семинарии и Царицынского православного университета.

Александра МАЛЯКИНА



По четным — доктор, по нечетным — фельдшер

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Да и вообще возникает вопрос: какими такими прикладными науками занимался Кирсан? Прямотаки Борис Патон, который, кстати, тоже обладал этим академическим званием.

Что касается «почетного академика Межрегиональной академии наук» (1997 г.), коим тоже якобы является г-н Илюмжинов, то всезнающий Интернет на этот счет выдал информацию о том, что на самом деле существует Межрегиональная ассоциация руководителей предприятий, а ее «дочкой», в свою очередь, было МОО «Академия наук», и руководил им исполнительный директор некий Ясаков Валерий Николаевич. Фамилия-то какая многозначительная! Дал ясак — и стал академиком! Располагалось оно в городе Новосибирске, по улице им. Фрунзе, 59/1, занимало один-единственный офис 22. Здесь, как говорится, без комментариев.

...Илюмжинов — действительный член Академии социальных наук (1997 г.). Возможно, не спорю.

Ну, и, наконец, глава Калмыкии — действительный член Нью-Йоркской академии наук.

Вы уже, наверное, догадались, данная «академия» тоже нечто эфемерное.

На самом деле — это американская общественная организация, основанная еще в 1817 году как Лицей естественной истории. Представляет собой сообщество из более чем 20000 человек.

Согласно информации на официальном сайте этой организации, ее членом может стать **любой**, заплативший некоторый денежный взнос, — по состоянию на октябрь 2008 года сумма его на один год составляет 105 долларов для жителей США и 125 для остальных; при покупке членства на несколько лет предоставляется скидка. Так что, по большому счету, можно разово отстегнуть 125 баксов, и заветная корочка в кармане.

Как сказал мой хороший знакомый, «это просто фирма, выдающая дипломы члена академии, и когда я читаю про обладателя такого документа, то сразу понимаю, что это — аферист. Нет Тель-Авивской, Московской и прочих академий наук. Есть только национальные — Американская, Российская и так далее».

Ну, вот, кажется, разобрались. А вы что-то зубоскалите про почетного депутата ЭГС.

Владимир БЕССАРАБОВ

Особое мнение

Мир вывихнут во всех своих суставах

С большим вниманием прочитал статью Бориса Шагаева «Ностальгия по настоящему» («ЭК» от 26.12.08). И понял ее как тоску автора по настоящей драматургии и настоящей театру, какими они когда-то были и какими они должны быть по самой своей природе.

А вот уже лет как пятнадцать, если не больше, в России они не являются таковыми, т.е. не являются настоящими. Вот это-то и удручает автора. Да и не его одного. Недавно смотрел по TV какую-то передачу, там немного постаревший Андрей Мягков прямо сказал: «В театр не хожу, потому что стыдно».

А разве не стыдно людям, помнящим и знающим, что такое настоящая литература, читать то, что выдается нынче за стихи и прозу?

А разве не стыдно людям, помнящим и знающим, что такое изобразительное искусство, смотреть на то, что выдается нынче за живопись, графику и скульптуру?

А разве не стыдно людям, помнящим и знающим, что такое настоящая музыка, слушать то, что выдается нынче за песню и пение вообще?

А разве, наконец, не стыдно и не горько людям, помнящим и знающим, что такое настоящая наука, настоящее образование и настоящее производство, осознать, во что они (наука, образование и производство) нынче превратились? Стыдно. Тысячу раз стыдно!

Так что ностальгия Б. Шагаева возникла, можно сказать, не на пустом месте, а в результате того (гово-

ря словами шекспировского героя), что «прервалась связь времен» (в подстрочнике эта фраза звучит не менее выразительно: «мир вывихнут во всех своих суставах»). Такое иногда случается с временами и миром, когда их взнуздывают люди с «разорванным» или «вывихнутым» (как его называют в философии) сознанием.

Можно ли исправить положение? Можно. А пока... Вот, например, смотрел по TV МХАТовскую постановку шекспировского «Гамлета» с Константином Хабенским в заглавной роли. Артисты там, одетые в лохмотья, полуголые, носились по сцене, как угорелые; ораторствовали и ломались; прыгали, сгали и кувыркались, наставляли друг на друга пистолеты и переговаривались по сотовым телефонам; из десяти произнесенных слов если одно и принадлежало Шекспиру, то это еще хорошо (сравнивал по тексту). Точно было смотреть.

А ведь если бы режиссер открыл пьесу в нужном месте (акт III, сцена 2), то увидел бы там наставления Гамлета бродячим актерам, как они должны играть: «Произнесите монолог, прошу вас, как я вам его прочел, легким языком; а если вы станете его горланить... то мне

было бы одинаково приятно, если бы мои строки читал бирюч...; сообразите действие с речью, а речь — с действием; причем особенно наблюдайте, чтобы не переступать простоты природы; ибо всё, что так преувеличено, противно назначению лицедейства, чья цель, как прежде, так и теперь, была и есть — держать как бы зеркало перед природой...»

Современные же артисты, к сожалению, играли прямо противоположно этим наставлениям. Стоит ли после этого удивляться тому, что на встрече Президента РФ с творческой интеллигенцией (об этом писала «ЛГ» № 46'06) Михаил Швыдкой, как мне показалось, скорее рапортовал, чем сетовал на «исчезновение театральной публики»? Думаю, не стоит.

А вот еще пример. Почему наше государство, несмотря на свою самодостаточность, так бедно? Мне кажется, потому, что его руководители никогда не читали «Евгения Онегина», а если и читали, то только буквы там. А ведь уже в первой главе, где автор дает характеристику своему герою, написано:

Бранил Гомера, Феокрита; Зато читал Адама Смита И был глубокий эконо, То есть умел судить о том, Как государство богатеет И чем живет, и почему Не нужно золота ему, Когда простой продукт имеет.

Чтобы простой продукт (А. С. Пушкина) иметь, нужно производство. А где оно, наше отечественное производство? Его нет. Стоит ли после этого удивляться результатам телевизионного проекта «Имя Россия»? Думаю, что не стоит: у народа ностальгия по настоящему государственному деятелю. По Хозяину.

Тимур МАНДЖИЕВ

ТОЛЬКО У НАС!!! ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
БЕСШОВНЫЕ, ТКАНЕВЫЕ ПОД ПОКРАСКУ
НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ АРТ-ПОТОЛКОВ

Средства по уходу в подарок

БОЛЕЕ 15 ФАКТУР И 160 ЦВЕТОВ

Адрес: маг. АРТУР
Тел.: 8-927-590-63-32, 8-927-646-92-80, 2-69-20

ТОУОТА
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЦЕНЫ по курсу

1USD = 27 рублей
НА АВТОМОБИЛИ 2008 ГОДА

с 16 марта по 16 апреля
подробности на сайте www.toyota-astrakhan.ru

компенсируем покупателям проезд до Астрахани (10.000 р.)

Уполномоченный партнер ООО "Тойота Мотор"
ООО "БИЗНЕС КАР КАСПИЙ"
г. Астрахань, ул. Украинская, 3, тел.: (8512) 40-89-89

УПРАВЛЯЙ МЕЧТОЙ TOYOTA

Физиотерапия приходит в Ваш дом

АЛМАГ ЛЕЧИТ ПОЗВОНОЧНИК, СУСТАВЫ И...

Весной обостряются многие болезни. Не избегают обострений больные суставы и пораженный остеохондрозом позвоночник. Методов лечения множество. Один из них – физиотерапевтические процедуры, в частности, **магнитотерапия** – воздействие на пораженные органы магнитным полем.



АЛМАГ-01 – аппарат для лечения бегущим импульсным магнитным полем. Основные показания к лечению АЛМАГом: остеохондроз позвоночника, артрита и артрозы, варикоз, гипертоническая болезнь, бронхиальная астма, панкреатит, дискинезия желчевыводящих путей, язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки, нейродермит, гинекологические и другие распространенные заболевания.

АЛМАГ имеет одну особенность. Дело в том, что магнитные поля бывают разные: постоянные, переменные, импульсные. Из них наиболее эффективное по лечебному действию – бегущее импульсное поле. Оно не вызывает привыкания, глубоко проникает в ткани, действует на молекулярном уровне мягко и бережно. Именно таким магнитным полем лечит АЛМАГ.



АЛМАГ устроен так, что им удобно проводить лечение самому пациенту (без посторонней помощи). Его четыре лечебных индуктора, связанные между собой в гибкую цепочку, легко обернуть вокруг сустава, на них можно лечь спиной. АЛМАГ оказывает на организм щадящее действие и применяется практически в любом возрасте. Им можно лечиться даже ослабленным больным, пожилым людям и кому другое лечение противопоказано.

«ВТОРОЕ СЕРДЦЕ МУЖЧИНЫ»

Предстательная железа – настолько важный орган мужского организма, что некоторые ее называют «вторым сердцем». И если это «мужское сердце» дает сбой, на помощь приходит устройство **МАВИТ (АЛП-01)**.

Простатит – это серьезно. И так, почувствовав дискомфорт, мужчина обратился к специалисту, и тот поставил ему неутешительный диагноз. Мужчина намерен лечиться, но не хочет, чтобы при процедурах присутствовал посторонний, пусть даже медик. Выход есть – это портативное устройство МАВИТ, созданное специально для лечения хронического простатита в домашних условиях.

Что такое МАВИТ? МАВИТ – устройство для тепло-магнито-вибромассажного лечения хронического простатита. МАВИТ состоит из источника питания и мягкого аппликатора особой формы, вводимого в прямую кишку самостоятельно пациентом или специалистом.

Как он лечит? Лечение хронического простатита держится на трех китах: антибиотики, диета и физиотерапия. Выпадение любого из этих компонентов, к сожалению, может исключить полное выздоровление. Устройство МАВИТ лечит предстательную железу одновременным воздействием тепла, магнитного поля и вибромассажа. Такое комбинированное применение методов физиотерапии является наиболее эффективным. Только комплекс перечисленных методов лечения может привести к желаемому эффекту, поэтому нельзя позволить себе пренебречь ни одним из них. К тому же тепло-магнито-вибромассаж устройства МАВИТ усиливает эффекты антибактериального и противовоспалительного лечения.

Каков курс лечения? Проводится одна процедура продолжительностью 30 минут через день. Курс лечения включает 7-9 процедур. Повторный курс разрешается проводить через 2 месяца.

Каков эффект применения? После лечения устройством уменьшаются болевые ощущения, улучшается мочеиспускание, усиливается эрекция. Почти все пациенты отмечают комфортность и высокую эффективность процедур, проводимых на устройстве МАВИТ.

Устройство МАВИТ предназначено для лечения хронического простатита (вне обострений), простатовезикулита, уретропростатита, нарушений копулятивной функции.

МАВИТ прост и удобен в эксплуатации. Срок его службы не менее 5 лет.



Физиоаппараты домашнего применения торговой марки ЕЛАМЕД, выпускаемые Елатомским приборным заводом (ОГРН 1026200861620), лечат также: ЛОР-болезни (**ФЕЯ**), геморрой (**УТМпк-01**), остеохондроз, варикоз, бронхиальную астму (**МАГОФОН**, **МАГ-30**). Подробно об аппаратах Елатомского приборного завода и методах лечения изложено в книге «Победа над болью».

Внимание!

Елатомский приборный завод по просьбам жителей г. Элисты проводит акцию «Жизнь без боли!» и приглашает на выставку-продажу своих физиотерапевтических приборов по заводским ценам. Выставка-продажа состоится

с 24 по 27 марта с 10 до 17 ч. в торговом отделе РГУП «Медснаб» по адресу: ул. Хомутникова, д. 111а. На выставке Вы сможете получить бесплатную индивидуальную консультацию специалиста и приобрести **АЛМАГ, МАВИТ по заводской цене, без торговой наценки!** На выставке действуют **цены 2008 г. и дополнительно предоставляется скидка 5%. АЛМАГ, МАВИТ – это отличный подарок себе или своим близким.**

Дополнительная информация на заводе по адресу: Рязанская обл., г. Елатьма, ул. Янина, 25, Приборный завод. Тел. (49131) 91-450, 4-16-16, 4-19-96 или по телефону «горячей линии» 8-800-200-01-13 (звонок бесплатный). Электронный адрес: admin@elamed.com. Подробности на сайте www.elamed.com.

ОАО «ЕЛАТОМСКИЙ ПРИБОРНЫЙ ЗАВОД» – торговая марка ЕЛАМЕД

ВСЕ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ, ЗДОРОВЬЕ ДЛЯ ВАС!

ВСЕ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ, ЗДОРОВЬЕ ДЛЯ ВАС!

Имеются противопоказания. Приборы применяются в домашних условиях по рекомендации специалиста и после подробного ознакомления с инструкцией.

Служба такси
«КЕДР»
НАБИРАЕТ ВОДИТЕЛЕЙ
с личным автомобилем,
рашии
предоставляются.
Обращайтесь по телефону:
6-10-10, 6-55-00

МИР Софт'а
ПОЛЕЗНЫЕ ПРОГРАММЫ
Драйверы
АНТИВИРУСЫ
КОМПАНИЯ
ТЕКЛАЙН
ул. Горького, 25, тел. 8-917-681-3856

УКРАШЕНИЯ ДЛЯ СВАДЬБЫ
Воздушные шары
Драпировка тканей
Кольца на свадебную машину
Идеи украшения
3-90-18 4 мкр., Торговый центр
8-937-460-4937,
8-927-592-3943

ИЗГОТОВИМ И УСТАНОВИМ
изделия из стали
(сварные и кованые художественные)
Фирма **ТУР**
Ограды обычные и могильные,
ворота, бронированные двери,
решетки, навесы и др.
Исполняем качественно, соблюдаем сроки, работаем по договору
Тел.: **6-30-39, 8-961-544-08-37, 8-961-545-58-01**

РЕКЛАМА в «СМ» ☎ **3-38-91**

Лечебный центр
«Детокс»
Лечение пиявками при гипертонии,
сердечно-сосудистых заболеваниях, варикозе,
геморрое, остеохондрозе, артрозах и артритах,
бронхиальной астме, бронхитах,
гинекологических заболеваниях и др.
ИЗЛОЖИВАНИЕ
- при избыточном весе и др. заболеваниях
- хирургическая пластика
- протезирование зубов, кодирование
- 100% снятие табачной зависимости
- консультации невропатолога
- вертебролютектурный комплекс "ТераМак 18-7000"
(при остеохондрозе, радикулите и т. д.)
Противопоказаны беременность, гипертония 3 ст., сахарный диабет, онкологические заболевания
просп. Ветеранов, 1 кв., Тел. **3-08-88, 3-08-90**

На рынок в г. Пятигорск и санатории
Кавказских Минеральных вод
Поездки на микроавтобусе «Форд»
Публичный рынок - ежедневно
Объемная Сиденья «Плюс»
включены
8-78-05, 6-42-07,
8-927-283-35-32,
8-981-397-87-85
Мы заведем за вами! Доставка по адресу!

СУХАЯ ЧИСТКА ПОДУШЕК
с заменой наперника
В продаже имеются наволочки
ул. Хомутникова, 2, склад № 2
тел. **2-68-68**
9.00-17.00, суб. - 9.00-14.00, вскр. - вых.

Магазин
«JEANS-ПАРК»
предлагает одежду
по низким ценам
для всей семьи
Джинсы от 250 руб.
размеры с 42 по 70.
Трикотаж от 300 руб.
Куртки от 600 руб.
Распродажа
ул. Джангара, 20
(здание Кинопроката, вход со стороны ул. Хомутникова,
напротив оптовой базы)

АВТОРИЗОВАННЫЙ СЕРВИС-ЦЕНТР - официальный представитель ведущих фирм
ОАЗИС, АКВИЛОН, DELUXE PLUS, ARISTON, VAILLANT, НЕВА-ТРАНЗИТ
ВНИМАНИЕ АКЦИЯ!
При покупке газовой колонки
ОАЗИС - гофротруба в подарок!
БОЙЛЕРЫ, КОТЛЫ, КОЛОНКИ, НАСОСЫ, КОНВЕКТОРЫ, РАДИАТОРЫ, МАСЛЯНЫЕ
МОНТАЖ ВОДОПРОВОДА - металлопластик VALTEC, полипропилен PPLSA
ЗАМЕНА КАНАЛИЗАЦИИ И ОТОПЛЕНИЯ
☛ **Гарантия от подделки!**
☛ **Безопасно для жизни!**
☛ **Низкие цены! Кредит!**
☛ **Бесплатная доставка!**
☛ **Не выходя из дома - ремонт гарантийный и послегарантийный!**
☛ **Монтаж!**
Магазин и сервисный центр в одном месте по адресу: ул. 8 Марта 62
с 9.00 - 18.00 сб., вс. - с 9.00 - 17.00 тел: **3-06-48, 3-03-91, 8-927-645-8242**

«ЭЛИСТА-МЕБЕЛЬ»
МЕБЕЛЬ
на заказ
т. 2-07-60,
2-15-18
выезд дизайнера

ООО «СТЕПНОЙ ОАЗИС»
производит очищенную
ПИТЬЕВУЮ ВОДУ
из артезианской скважины,
осуществляет доставку и продажу
Элиста, восточная промзона
Тел. **6-55-55,**
6-51-51,
8-917-689-01-77,
8-961-396-34-70
Сертификат соответствия №ФСФ03.01.001010 от 25.10.06

Частные объявления в «СМ» от 50 руб.
Объявления в ближайший номер принимаются до **среды включительно**

**Частные объявления
в «СМ» от 50 руб.**
Объявления в ближайший номер принимаются до
среды включительно

Мы жаждем услышать слово правды из уст людей, открывающих глаза на суть вещей, на нашу действительность.

Мне хорошо помнится одно из выступлений перед элистинцами философа и богослова Андрея Кураева, проходившее в КЦ "Родина". Он сказал: "Язык русской национальной философии - это язык сопротивления. Важно, чтобы слово правды проникало до духовных корней и пробуждало генетическую память".

Примечательно, что в предложенном проекте "Весна просвещения" Элисту посетят мастера слова, известные православные богословы современности - профессор богословия диакон Андрей Кураев, профессор богословия Алексей Осипов, ректор Сретенской духовной семинарии член РАЕН, архимандрит Тихон (Шевкунов), историк культуры, ученик Льва Гуммилева Владимир Махач, преподаватели Ставропольской духовной семинарии и Царицынского православного университета.

Александра МАЛЯКИНА

СТЕПНАЯ МОЗАИКА
Главный редактор
Владимир Бессарабов

Учредитель –
издатель:
**ООО «Издательский
дом «Антураж»**

Регистрационное свидетельство ПИ №ФС9 0855
выдано Нижне-Волжским управлением Федеральной
службы по надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия
Наш электронный адрес: Smozaika@mail.ru
Сайт: Smozaika.ru

Все товары и услуги
представленной
рекламы
сертифицированы

Рекламно-информационный
еженедельник.
Тираж 15 000 экз.
Распространяется бесплатно.
Выходит один раз
в неделю.

За содержание рекламных материалов
редакция газеты ответственности не несёт.
Точка зрения авторов не всегда совпадает
с мнением редакции.
Время подписания в печать:
по графику – 17.00, фактически – 17.00

**Адрес редакции
и издателя:**
358000, г. Элиста,
ул. Ленина, 249 (здание
облсвопрофа), 6-й эт., каб. 603
Тел. 3-38-91, 3-38-89

аптека

ЕЛАМЕДА

Специализированное издание
для медицинских
и фармацевтических
работников



Все для здоровья.
Здоровье для Вас.

(приложение)

ОАО «Елатомский приборный завод» - производитель изделий медицинского назначения и портативной медицинской техники для стационаров и домашних аптек.
Год основания 1980-й.

На приеме у семейного врача

Специалисты считают, что заболевания суставов – одна из самых древних проблем человечества. От них страдали не только древнеегипетские фараоны, но и примитивные неандертальцы, о чем свидетельствуют находки археологов.

Суставы — это идеальные природные шарниры, по прочности и долговечности превосходящие все искусственные механические творения. В человеческом организме 187 суставов, основная функция которых — обеспечение наших движений.

Неприятные ощущения в суставах — симптом грозных заболеваний: артрозов и артритов. Их признаки встречаются у 90% людей старше 55 лет, то есть после определенного возраста почти у всех. При отсутствии лечения артриты и артрозы развиваются в тяжелые заболевания, делающие жизнь невыносимой.

Артрит — воспаление одного сустава, полиартрит — нескольких. Возникает заболевание остро, протекает бурно. Причиной болезни является проникновение в область сустава инфекции. Артрозы — это группа заболеваний суставов, которые, в отличие от артритов, начинаются не с их воспаления, а с разрушения суставного хряща вследствие возрастных изменений или механических повреждений. Воспалительный процесс при артрозах присоединяется уже позднее, как следствие дегенерации тканей сустава.

Основное проявление этих заболеваний — БОЛЬ. Боли усиливаются, суставы отекают и опухают. В период обострения любое движение дается с трудом — иногда без посторонней помощи невозможно даже выйти из дома...

Боль — это один из сверхсильных и разрушительных раздражителей, вызывающих различные нарушения во всем организме, в том числе в сердечно-сосудистой системе. Поэтому острую или хроническую (длительную) боль нельзя просто терпеть и не принимать мер. Хроническая боль при артритах и артрозах требует регулярного длительного приема лекарственных препаратов. Снимая боль, они, в свою очередь, оказывают негативное воздействие на печень, сердце и сосуды. Кроме того, при артрозе длительное применение анальгетиков приводит к дальнейшему разрушению суставного хряща и еще большему усугублению проблемы.



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ: СКРЫТАЯ УГРОЗА АРТРИТА И АРТРОЗА.

Наступил сезон обострений болезней суставов. Читайте советы к сезону от врача общей практики М. И. Сафонова...

1
стр.

РЕШЕНИЕ МУЖСКИХ ПРОБЛЕМ.

Немного времени прошло с тех пор, когда диагнозы «хронический простатит» и «аденома предстательной железы» звучали для мужчины как приговор. Сегодня все изменилось.....

2-3
стр.

КАПЛИ В НОС — НАХОДКА ИЛИ ЛОВУШКА?

Пошмыгав носом, мы отправляемся в аптеку за каплями. И все бы хорошо, но при их длительном применении нос перестает работать самостоятельно.....

3
стр.

ТЕПЛОЕ ЛЕЧЕНИЕ Б РОНХОЛЕ- ГОЧНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ.

Узнайте о новых возможностях лечения бронхолегочных заболеваний.....

4
стр.

ПРИГЛАШАЕМ НА ВЫСТАВКУ ЗДОРОВЬЯ.....

4
стр.

СКРЫТАЯ УГРОЗА

АРТРИТА И АРТРОЗА



Традиционное лечение

Лечением заболеваний суставов занимаются врачи — ортопеды-травматологи или вертебрологи. Лечение при артритах и артрозах разное.

При артритах, как правило, назначают антибиотики и противовоспалительные средства, иногда иммуноактивные средства, иногда очист-

ку крови (плазмаферез). Бывает, что требуется пункция (прокол) сустава с введением в его полость гормональных или противовоспалительных препаратов.

При артрозе лечение длительное, назначают обычно противовоспалительные лекарства и средства, помогающие регенерации хрящевой ткани, они называются хондропротекторами. Хондропротекторы — это средства, улучшающие обмен веществ хряща, замедляющие или приостанавливающие его разрушение. Эти препараты относят к медленно действующим средствам, лечебный эффект от них наблюдается не ранее, чем через 4 недели постоянного применения. Самая большая трудность в лечении артроза заключается в том, что не изобрели пока средства, полностью восстанавливающего хрящевую ткань суставов. Зато есть масса спекуляций на эту тему и дорогущих «чудо-средств», которые на поверку оказываются даже не лекарствами, а БАДами. Они не только ничего не восстанавливают, но даже не обезболивают.

Оптимальное лечение

При хронических заболеваниях суставов цель лечения — снять воспаление, отек, ока-

зать регенерирующее (восстанавливающее) действие на хрящ, чтобы остановить прогрессирование заболевания, обезболить процесс с наименьшими потерями для всего организма.

Достигнуть этой цели поможет только комплексное лечение: лекарственные препараты плюс магнитотерапия. Магнитное поле действует на молекулярном уровне. При воздействии магнитных импульсов в капиллярах усиливаются колебательные движения клеток крови — эритроцитов и белков плазмы, активируется кровообращение. На этом фоне изменяется состояние больных клеток: улучшается их питание, ускоряется выведение продуктов распада. В результате — активизируется обмен веществ, рассасывается отечность, снимается воспалительный процесс, начинается восстановление сначала больной ткани, затем больного органа. Как это проявляется внешне, для человека? В первую очередь, развивается обезболивающий эффект, затем уменьшаются или исчезают симптомы болезни: если это распухший, неподвижный сустав — то он принимает обычные размеры и становится подвижным. Обезболивающее действие магнитотерапии основа-

но на том, что магнитные импульсы действуют на нервные окончания, которые проводят болевой сигнал в мозг. Магнитное поле «тормозит», замедляет и ослабляет проведение болевого импульса по нерву, импульс затухает, так и не достигнув головного мозга. Очень важно еще и то, что за счет усиления местного кровотока магнитотерапия усиливает лечебный эффект от принимаемых на ее фоне лекарственных препаратов, что позволяет уменьшать их дозы и, соответственно, количество побочных эффектов.

И в заключение хочу сказать следующее. При любых хронических заболеваниях, в том числе заболеваниях суставов, нельзя недооценивать физиотерапию и особенно ее направление — магнитотерапию. За долгие века использования магнитотерапия доказала свою высокую эффективность и превратилась из средства народной медицины в научно обоснованный метод лечения. Сегодня, в больничных и домашних условиях, миллионы людей успешно лечатся магнитотерапией, эффективность достигает 80-90%.

М. И. САФОНОВ,
врач-физиотерапевт

АЛМАГ-01 – помощь при заболеваниях суставов

Одну из ведущих ролей в комплексном лечении заболеваний суставов (артритов, артрозов) играет магнитотерапия аппаратом АЛМАГ.

Особенности БИМП

АЛМАГ воздействует бегущим импульсным магнитным полем (БИМП) – самым оптимальным видом магнитного поля по лечебному эффекту, и вот почему. Частота импульсов БИМП попадает в диапазон биологически активных частот от 4 до 16 Гц и соответствует собственному ритму нашего организма. При воздействии ритмичного БИМП на больные органы и ткани происходит восстановление электромагнитных параметров клеток, которые при различных заболеваниях изменяются. БИМП играет роль биологического стимулятора, усиливая внутриклеточный и межклеточный обмен веществ, что способствует восстановлению нарушенных функций. Основной лечебный эффект от воздействия БИМП – оно способствует улучшению локального кровотока, что положительно сказывается при лечении очень многих заболеваний. Важно и то, что к БИМП у человека не возни-

кает привыкания, в отличие от реакции на другое лечение, поэтому эффективность лечения АЛМАГом со временем не снижается, а остается на прежнем уровне. Кроме того, конструкция индукторов АЛМАГа позволяет проникать БИМП на глубину до 8 см, что делает возможным применять его через повязки, гипс, лечить внутренние органы.

Как АЛМАГ помогает при артрозах и артритах?

Под воздействием бегущего импульсного магнитного поля АЛМАГа в области больного сустава снимается процесс воспаления, уменьшается боль. Повышается проницаемость сосудистых стенок, что способствует ускорению рассасывания отека. Нормализация обмена веществ в околосуставных тканях и пораженном суставе оказывает на суставный хрящ регенерирующее действие, что позитивно отражается на функции сустава и позволяет остановить прогрессирование заболевания. Благодаря наличию четырех катушек-индукторов, проводить лечение суставов АЛМАГом очень удобно. Если поражены плечевой, локтевой, коленный, голеностоп-

ный суставы, суставы кисти, индукторы накладываются вокруг сустава, как бы обматывая его. При поражении смежных суставов можно применять другую методику. Например, если поражены плечевой и локтевой суставы, цепь индукторов располагают вдоль конечности, захватывая оба сустава. За один курс (18 дней) лечить можно не более двух суставов. После окончания курса необходимо сделать перерыв 10 дней и приступить к лечению других суставов.

Что дает применение АЛМАГа?

АЛМАГ не просто временно обезболивает, а действует на первопричину заболевания – состояние больных клеток и тканей. Применение АЛМАГа совместно с лекарственными средствами усиливает лечебное действие последних и помогает получить требуемый лечебный эффект без увеличения (либо с уменьшением) их количества. В некоторых случаях, когда имеются противопоказания к приему лекарств, АЛМАГ – единственное средство облегчить жизнь больного человека, сделать ее терпимой и даже более-менее



Нам пишут

Ваш аппарат АЛМАГ получила в начале января 2004-го. Сразу же начала лечение левого тазобедренного сустава. Страдаю остеоартрозом более 20 лет после сильного ушиба. Несколько раз были очень сильные обострения, когда не могла ступить ногой на пол – резкая боль, отдающая в спину. Практически за все это время я никогда не спала на боку – только спина и правый бок, но 2 года назад опять наступило резкое обострение – лечилась в госпитале инвалидов в Москве, признали еще межпозвоночную грыжу. Предложили операцию – я отказалась, т. к. страдаю аллергией почти на все запахи. Ни одного физиолечения не принимала, т. к. снижается уровень гемоглобина и поднимается АД. Но вот в нашей больнице появился стационарный аппарат магнитотерапии АЛМАГ. Я прошла 2 курса по 10 сеансов, и когда услышала по радио о вашем приборе, то решила, что мне необходимо его иметь дома. В январе я приняла 20 сеансов, сейчас уже начала новый курс на левый тазобедренный сустав. Хорошо понимаю, что, имея такой стаж (20 лет болезней), сразу не вылечить, но улучшение есть. Я иногда уже переворачиваюсь на левый бок.

Прибор АЛМАГ очень удобен в применении, никого не надо просить, чтобы наложили катушки, я справляюсь сама. Надеюсь на полное излечение или хотя бы на поддержание здоровья.

С уважением,

Ханова Нина Дмитриевна, Московская область

Спасибо за хороший аппарат АЛМАГ. У меня и у жены артроз и артрит, болят суставы и еще у меня остеохондроз. Ваш прибор хорош тем, что снимает болевой синдром, это проверено нами на практике. Какой-то системы в лечении мы не использовали. Просто проводили с женой несколько сеансов, пока была в суставах боль. У меня ожог на ноге 2 степени. Прибор помог снять боль. Жена лечит аппаратом ноги (у нее варикозная сетка и ноги быстро устают). Прибор тоже ей помогает. В общем, мы довольны. Желание одно – лишь бы он подольше служил.

М. В. Баланин, Павловский Посад

Новые возможности лечения

Решение мужских проблем

«Я купил в местной аптеке МАВИТ и на протяжении почти года аккуратно и систематически пользовался им для облегчения тяжелой формы простатита. Врачи говорили, что мне невозможно вылечить эту болезнь, и это действительно так, но в результате работы МАВИТа мне удалось загнать болезнь в дальний угол и не позволять ей проявлять себя так, как это было раньше. Раньше я знал все туалеты в городе, а сейчас спокойно езжу на городском транспорте. Я не вылечил свою болезнь, а держу ее с помощью МАВИТа в таком состоянии, что могу жить, так сказать, по-человечески. **Б. И. Н., участник ВОВ».**

Каждый месяц мы получаем десятки подобных писем.

Это письма людей отчаявшихся, почти потерявших надежду и веру в современную медицину, но теперь возрожденных к жизни. Для них до недавнего времени операция была единственным способом лечения. И здесь возникал вопрос, что делать: остаться наедине с болезнью или рискнуть? А что делать тому, для кого даже операция невозможна? Уже несколько лет, как создано устройство МАВИТ, способное значительно облегчить жизнь больного, когда оперативное лечение по тем или иным причинам невозможно или противопоказано. Оно разработано специально для облегчения состояния пациентов при хроническом простатите. Но люди до сих пор продолжают страдать, ничего не зная об

этом. К сожалению, даже многие врачи-урологи знают о его существовании. Приведу выдержки из моей беседы с заведующим кафедрой урологии Рязанского государственного медицинского университета, председателем общества урологов и андрологов Б. Н. Жиборевым:

– Не только пациенты, но даже многие врачи-урологи не слышали об устройстве МАВИТ, не знают о его эффективности при лечении заболеваний предстательной железы. Почему?

– Врачей понять можно: с одной стороны, в медицинских вузах на курс физиотерапии отводится всего 40 часов, с другой – хотя и вылечить больного быстро и бесповоротно, для этого у них есть медикаментозные схемы и методы. Если лечение затягивается, интерес падает. Отсюда и невнимание к «мягким» средствам, облегчающим и поддерживающим, делающим жизнь терпимой и даже вполне нормальной в условиях хронического заболевания. Что же касается пациентов, то они, как правило, не имеют достаточной информации об альтернативных или новых методиках и не привыкли проявлять инициативу в обсуждении своего лечения. Ак-

тивность появляется тогда, когда, как говорится, «совсем уж припекло».

– Используется ли МАВИТ в запущенных случаях и при сопутствующих заболеваниях?

– Хронический простатит – это заболевание, которое уже запущено. В зрелом и особенно пожилом возрасте его заболеванием-спутником часто является доброкачественная гиперплазия (аденома) предстательной железы. На собственном опыте в клинике мы убедились в высокой эффективности применения МАВИТа как незаменимого компонента комплексного лечения больных хроническим простатитом. Устройство улучшает самочувствие больного, усиливает действие лекарств, что позволяет заметно сократить прием медикаментов и, соответственно, расходы на них. А результаты наших работ последнего времени показали, что МАВИТ может с успехом применяться и у пациентов с аденомой. При этом достаточно эффективно снимаются болезненные симптомы у больных, находящихся в режиме так называемого «активного выжидательного наблюдения» перед



возможной операцией.

Протоколы исследования применения МАВИТа при хроническом простатите на фоне аденомы предстательной железы III стадии сообщают следую-

щие: «Больные прослежены в сроки от 6 до 12 месяцев. Уже в первые 1,5-2 месяца у всех больных

Была такая вежа в отечественном здравоохранении еще в советские годы: министр здравоохранения издал указ об обязательном измерении артериального давления любым специалистом, к которому обратился пациент. Было это сделано для того, чтобы выявлять гипертоническую болезнь, как известно, чреватую самыми опасными последствиями, на самой ранней стадии. Сегодня точно так же необходимо выявлять патологию мужского здоровья, поскольку она сказывается на общем состоянии организма, на качестве жизни мужчины и всей семьи в целом, поскольку половое здоровье мужчины и женщины – это неразрывное целое.

(Окончание. Начало на 2 стр.)

отмечено улучшение акта мочеиспускания. Практически у всех пациентов уменьшились или исчезли боли в области половых органов и промежности. У больных с сексуальными нарушениями отмечено улучшение половой функции. При контрольном об-

следовании у всех пациентов, прошедших курс комплексного лечения с применением МАВИТа, зафиксировано уменьшение числа ночных мочеиспусканий в среднем в 2,4 раза». Немного времени прошло с тех пор, когда диагнозы «хронический простатит», «аденома предстательной

железы» звучали для мужчины как приговор. Сегодня медицина обладает большим арсеналом средств для лечения этих заболеваний. Значительная роль в нем отведена устройству МАВИТ. Если Ваш лечащий врач скажет, что ничего не знает об этом устройстве, это не повод

для терпеть лишние страдания. Речь идет о Вашем здоровье, берите инициативу в свои руки! Обратитесь на Елатомский приборный завод, и Вам будет выслана специальная медицинская информация для Вашего врача.

А. В. ИВАНОВ,
врач-физиотерапевт.

В следующем номере читайте о новых возможностях усовершенствованного устройства МАВИТ.

МАВИТ: комплексное лечение заболеваний предстательной железы

Лечение хронического простатита держится на трех китах: антибиотики, диета и физиотерапия. Выпадение любого из этих компонентов, к сожалению, может исключить выздоровление. Только комплекс перечисленных методов лечения может привести к желаемому эффекту, поэтому нельзя позволить себе пренебречь ни одним из них. Устройство тепло-магнито-вибромассажного лечения заболеваний предстательной железы МАВИТ разработано при участии врачей-урологов и выпускается Елатомским приборным заводом – ведущим отечественным производителем портативной медицинской техники. Устройство состоит из источника питания и мягкого аппликатора особой

формы, вводимого в прямую кишку самостоятельно пациентом или врачом. МАВИТ лечит одновременным воздействием тепла, магнитного поля и вибромассажа. Такое комбинированное применение методов физиотерапии признано наиболее эффективным для восстановления нормального местного кровоснабжения в области предстательной железы, выведения токсинов, снятия отека, воспалительного процесса, болевых симптомов. Усиливается эффективность сопутствующего антибактериального лекарственного воздействия. Больные хроническим простатитом (простатовезикулитом, уретропростатитом) после процедур, проводимых МАВИТОМ, отмечают уменьшение (до полного исчезновения) болевых ощу-

щений, нормализацию мочеиспускания, повышение качества жизни. Курс лечения – 7-9 процедур через день, повторный курс – через 2 месяца.

В настоящий момент МАВИТ не имеет аналогов. Он позволяет пациенту лечиться дома, в удобное время, показываясь лечащему врачу на контрольные осмотры. Так как при лечении не требуется помощь посторонних, мужчины не испытывают моральных затруднений. Напротив, все пациенты отмечают комфортность и безболезненность процедур.

ВНИМАНИЕ! Вышла в серию усовершенствованная версия устройства МАВИТ – УЛП-01 «ЕЛАТ». В новом МАВИТе есть таймер отключения зонда, так как некоторые больные, которые про-

водили лечение МАВИТОМ, засыпали во время процедуры за счет его обезболивающего и успокаивающего действия. Изменено направление вибрации: в прежнем МАВИТе (АЛП-01 «ПРА») она происходит продольно оси зонда, в новом – поперечно, что оказывает более выраженный эффект массажа предстательной железы, но процесс остается таким же безболезненным. Показания к применению УЛП-01 «ЕЛАТ»: хронический простатит (вне обострений); простатовезикулит; уретропростатит; нарушение копулятивной функции; доброкачественная гиперплазия предстательной железы (аденома).

Имеются противопоказания. Проконсультируйтесь у специалиста.

Нам пишут

Я получил от вас МАВИТ и очень благодарен за него. Пользуюсь им согласно инструкции. Почувствовал облегчение после повторного курса лечения. Сейчас по ночам встаю редко (до лечения вставал 4-5 раз), и стул идет значительно свободнее. Продолжаю пользоваться в качестве профилактики.

С уважением
Дружинин С. Е., г. Нальчик

Мы у вас купили МАГ, МАГОФОН, АЛМАГ и МАВИТ. Чаще всего пользуемся АЛМАГОМ и МАВИТОМ.

Последним пользуется муж, у него заметные улучшения по поводу простатита, так, остаточная моча сократилась до 30 мг (а была 100 мг). АЛМАГОМ пользуемся вдвоем постоянно. Очень помогает при болях в пояснице и суставах.

Большое вам спасибо.
С уважением
Пронины, г. Армавир

Приобрел у вас МАВИТ. Большое спасибо за ваш прибор. Улучшение от него есть и неплохое. Я этой болезнью теперь не страдаю, по этой линии удовлетворительно. И теперь этим аппаратом я больше не лечусь.

Большое вам спасибо.
Худобин.

Мне, врачу-хирургу, в своей практической деятельности довелось воспользоваться прибором Мавит при лечении хронического простатита в стадии обострения. В комплексном лечении, наряду с медикаментозным, лечение аппаратом МАВИТ дало колоссальный эффект: из 12 пролеченных больных повторно в течение года за медпомощью обратились только двое, трое еще эффекта не имели, т. к. болезнь была сильно запущена и сопровождалась побочными действиями. Учитывая вышеизложенное, хотелось бы иметь такой аппарат для использования его в моей дальнейшей практической деятельности. Аппарат прошу прислать по адресу...

Базяев С. З.,
Приморский край.

КАПЛИ В НОС – НАХОДКА ИЛИ ЛОВУШКА?

«Я очень часто страдала насморком, а капли – самый простой способ начать дышать нормально. В течение дня я закапывала в нос от трех раз до бесконечности. И еще обязательно на ночь. Я ведь думала, что пользуюсь каплями для того, чтобы лечить насморк, а на самом деле он у меня был из-за того, что я применяла капли. Врач поставила диагноз «хронический ринит» и посоветовала поменьше ими пользоваться».

Пошмыгав носом, мы делаем вывод – опять насморк! – и отправляемся в ближайшую аптеку за каплями и спреями. Большинство из них сужают сосуды, снимая отек слизистой, который и вызывает чувство заложенности в носу. Эти препараты так и называются – сосудосуживающие. И все бы хорошо, но при их длительном применении нос перестает «работать» самостоятельно.

Наркотики для носа

Такая зависимость носового дыхания от сосудосуживающих средств медикаментозно известна. Она называется «синдромом каплезависимости», а пациенты, не расстающиеся с каплями, именуются «каплезависимыми». Зависимость может затягиваться на месяцы и годы, что приводит к развитию очень упорного и мучительного заболевания носа – хронического медикаментозного ринита. Если не принимать меры, через несколько лет самые мощные сосудосуживающие препараты придется закапывать в нос каждые два часа возникнут болезни, вызванные нехваткой кислорода. Кроме того, в носу начнутся необратимые изменения слизистой и сосудов, вплоть до утраты обоняния и полипов, приводящих к хирургическому вмешательству. Из-за сосудосуживающего эффекта капель страда-

ет и головной мозг. Если употреблять капли постоянно, возникает головная боль, часто очень сильная, появляются вялость и раздражительность, ухудшается зрение. Чтобы не превратить свой нос в наркомана, насморк надо правильно лечить с самого начала.

Правильное лечение

При первых признаках простудного насморка необходимо принять срочные меры: прогреть переносицу и гайморовы пазухи, где в данный момент происходит внедрение и размножение вирусов в слизистую оболочку. Как известно, вирусы не переносят повышенных температур и погибают. Если вовремя провести прогревание, Вы можете остановить заболевание в самом начале и избежать всех его дальнейших «прелестей». Кроме того, нужно оказать помощь всему организму, принять противовоспалительное лекарство нестероидного характера (аспирин, ибупрофен, ортофен, вольторен, анальгин, панадол) согласно инструкции. Полезны и народные средства: обильное горячее питье (чай с малиной или медом), попарить ноги перед сном (поскольку подошвы являются рефлексогенной зоной носа), острая еда (типа кавказской), которая способствует повышению защитных свойств слизистой глотки и помогает предупредить распространение воспалительного процесса из носа в горло. Особенно следует избегать мыть голову и курить во время простудного насморка, чтобы избежать возможных осложнений. При своевременном принятии защитных мер простудный насморк удастся вылечить за два-три дня.

И. В. СМЕРНОВ,
врач-оториноларинголог.

ФЕЯ: дышите легко и свободно, дышите носом

ФЕЯ – небольшое, но очень полезное устройство для лечения простудных заболеваний. Острые и хронические риниты, гайморит, тонзиллит, фронтит, синусит – показания к применению ФЕИ.

ФЕЮ в народе знают и ласково именуют «носогрейкой». Это название говорит за себя: ФЕЯ обеспечивает сухое дозированное тепло, которое равномерно и глубоко прогревает слизистые оболочки, убивая инфекцию.

ФЕЯ – добрый помощник в борьбе с ЛОР-заболеваниями, потому что:

– предназначена для локального про-

грева гайморовых и лобных пазух, гортани;

– обеспечивает во время процедуры постоянную температуру нагрева (40-55 °С), при которой гибнут вирусы;

– имеет три уровня регулирования температуры;

– работает с мизерным напряжением;

– не производит вредных излучений на организм и в окружающую среду.

ФЕЯ избавляет от начинающегося или хронического насморка, от заложенности носа и каплезависимости, помогает восстановить носовое дыхание. Прогревания ФЕЕЙ усиливают кровообращение в полости носа, устраняют отек слизистой, создают местный иммунитет. Профилактические прогревания ФЕЕЙ в периоды массовых простудных заболеваний (весной и осенью) оберегают от заражения ОРВИ.

Беременным женщинам ФЕЯ помогает защититься от вирусной инфекции, опасной для плода. Пожилым людям, которые тяжело переносят простудные заболевания, ФЕЯ помогает их предупредить или облегчить выздоровление. Особенно ФЕЯ нравится детям. Малыши во время лечения «носогрейкой» играют, смотрят мультфильмы, ребята постарше лечатся ФЕЕЙ самостоятельно и чувствуют себя взрослыми.

За качество исполнения, удобство применения и медицинскую эффективность ФЕЯ получила золотую медаль на международной выставке «Эврика-97» (Брюссель).

ФЕЯ – домашний ЛОР-врач для всей семьи.

Имеются противопоказания.
Проконсультируйтесь у специалиста.



Новые возможности лечения

Тепловое лечение
бронхолегочных заболеваний

Врачи отмечают, что за последнее десятилетие распространенность бронхолегочной патологии, в том числе хронической, не только не уменьшается, но, наоборот, увеличивается. Особенно участились случаи заболевания хронической пневмонией детей. Часто они сопровождаются наличием других очагов хронической инфекции, в частности в ЛОР-органах.

При лечении хронических бронхитов, особенно в раннем периоде, важно устранить все раздражающие факторы: прекратить курение, переменить профессию, связанную с вдыханием пыли, газов или паров. Следует тщательно исследовать нос, придаточные пазухи, миндалины, зубы и т. д., в которых возможно наличие очагов инфекции, и провести соответствующее лечение.

Лечение хронической пневмонии длительное и включает следующие этапы: лечение в стационаре, санатории, наблюдение и реабилитация в условиях поликлиники. Больные берутся на диспансерный учет, наблюдаются терапевтом не реже 2-х раз в год, а при быстропрогрессирующем заболевании – 4 раза в год. При их условиях труда должны исключаться неблагоприятные факторы (холод, пыль, сырость).

При лечении всех хронических бронхолегочных заболеваний важное значение имеют физические и физиотерапевтические методы, в частности, теплотерапия. Ее лечебный эффект основан на возникновении артериальной гиперемии в зоне воздействия. В результате воздействия тепла происходит расширение мелких артерий и артериол и открытие прекапиллярных сфинктеров, что приводит к увеличению числа функционирующих капилляров и притока крови к органу, снятию спазма (при бронхите) и сопутствующих ему болей в груди. На фоне улучшения кровообращения из пораженного болезнью очага ускоряется выведение накопившихся там продуктов воспаления, а на их место с кровью устремляются иммуноглобулины, аминокислоты, сахара и другие биологически активные вещества, что способствует регенерации (восстановлению) тканей и органов. Тепловые процедуры желательно проводить регулярно в определенное время, отдыхая 30-60 минут после их окончания. Следует помнить, что тепловые процедуры показаны именно при хронических бронхолегочных заболеваниях, при остром процессе они не применяются.

Ф. И. БЕРЕЗИН,
врач общей практики.

Нам пишут

У меня были очень серьезные заболевания: хронический бронхит и стенокардия. Я ходил и задыхался, были частые приступы, сильный сухой кашель. Таблеток выпил очень много, а результат нулевой. Когда я проделал 10 процедур ТЕПЛОНОм, у меня пошла из организма, то есть из легких, обильная липкая слизь.

Сейчас я чувствую себя хорошо. Задыхаться перестал, хрип и шипение воздуха из легких пропали, кашель исчез. Приступаю к лечению других болезней, так как я понял, что этот прибор мне очень нужен...

Борис Петрович

Уважаемый директор завода медицинских приборов! Прошу Вас выслать на мой адрес наложенным платежом медицинский прибор ТЕПЛОНО. Мне он нужен для лечения гайморита и других простудных заболеваний моего внука Артемки. Ему 5 лет с хвостиком. В связи с этими заболеваниями он, внук, – несадовский, основное заболевание – бронхит с астматическим компонентом. Наш участковый педиатр рекомендует приобрести этот прибор. В местной аптеке он по великому благу. Я в круг таких людей не вхожу. Оплату всех расходов гарантирую. Заранее благодарна.

С уважением
Т. Т. Олейникова, г. Сасово.

Теплотерапия устройством ТЕПЛОНО

ТЕПЛОНО – устройство, в котором полностью учтены все требования к теплотерапии. Оно дает локальную, постоянную во времени и достаточную для гибели вирусов температуру нагрева (от 40°C до 55°C). Три режима работы позволяют выбирать оптимальную температуру по ощущениям пациента. Устройство включает шесть нагревательных элементов, предназначенных для воздействия на различные участки тела – грудь, спину, живот, горло, гайморовы и лобные пазухи, околушную об-

ласть. В результате прогревания ТЕПЛОНОм в зоне воздействия

1) гибнут болезнетворные микроорганизмы;

2) происходит расширение мелких сосудов и капилляров, что приводит к притоку крови к больному органу, снятию спазма и сопутствующих ему болей. На фоне улучшения кровообращения из пораженного очага ускоряется выведение накопившихся продуктов воспаления, а на их место с кровью устремляются белки, аминокислоты и другие активные ве-

щества, что способствует восстановлению ткани и органа. Следствие термотерапии ТЕПЛОНОм: болеутоляющий эффект, рассасывание очагов воспаления, ускорение восстановления, угнетение развития болезнетворных организмов, повышение всасываемости лекарств с поверхности кожи и увеличение их концентрации в месте воздействия. Устройство применяется при хронических заболеваниях дыхательных путей (бронхит, трахеит, пневмония), мочеполовой системы (мочека-

менная болезнь, пиелонефрит, цистит, метрит, аднексит), опорно-двигательного аппарата (артрит, остеоартроз, бурсит, миозит), ЛОР-заболеваний (в ТЕПЛОНОе заложены все возможности ФЕИ) и других затяжных недугах, при которых показано длительное локальное прогревание. ТЕПЛОНО можно применять в любом возрасте, в том числе детям от одного года и очень пожилым, ослабленным больным. Пользоваться им удобнее, чем любыми другими согревающими народными сред-



ствами. Приобретая ТЕПЛОНО, Вы становитесь обладателем настоящей фабрики тепла, которая в течение многих лет будет верой и правдой оберегать здоровье всей Вашей семьи. Срок службы устройства – не менее 8 лет гарантия завода на изделие 1,5 года.

Имеются противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом.

ПРИГЛАШАЕМ НА ВЫСТАВКУ ЗДОРОВЬЯ

Дорогие друзья!

Теперь Вы знаете, что Елатомский приборный завод выпускает медицинские физиотерапевтические приборы для лечения хронических заболеваний. При некоторых диагнозах наши приборы – единственное средство облегчить жизнь больного человека. Стараясь сделать их максимально доступными для всех, мы проводим в городах России ЗАВОДСКИЕ ВЫСТАВКИ-ПРОДАЖИ.

На нашей выставке Вы сможете побеседовать со специалистами завода, обсудить свой диагноз, получить профессиональную консультацию, узнать, какой аппарат Вам больше подходит и по возрасту, и по состоянию здоровья. Согласитесь, это важно, ведь речь идет о медицинском приборе, который будет влиять на Ваше здоровье. Цены на наших выставках ЗАВОДСКИЕ, ниже, чем в торговой сети. Учитывая сегодняшнюю стоимость лекарств и их ко-

личество, принимаемое при хронических заболеваниях, наши приборы окупаются уже в течение первого года применения.

Обязательно приходите на нашу выставку, даже если Вы не планируете приобретать аппарат именно сейчас. На выставке Вы сможете узнать много нового и полезного для себя. Также Вы бесплатно получите литературу обо всех наших приборах, которую, не торопясь, сможете изучить и обдумать дома, показать лечащему врачу, посоветоваться с близкими. Решение о приобретении того или иного прибора – Ваше личное дело и на качество наших консультаций никак не влияет. Если Вы держите в руках нашу газету, это значит, что выставка в Вашем городе состоится очень скоро, в ближайшее время. Когда и где, Вы узнаете, позвонив на «горячую линию» 8-800-200-01-13 (звонок бесплатный из любой точки России).

Внимание жителей Республики Калмыкия!

Елатомский приборный завод проводит акцию «Жизнь без боли» и приглашает Вас на выставку-продажу физиотерапевтических приборов по заводским ценам, которая будет проходить только четыре дня:

24, 25, 26, 27 марта в г. Элисте, в торговом отделе РГУП «Медснаб»

по адресу: ул. Хомутникова, д. 111а, с 10 до 17 ч.

На выставке Вы сможете получить консультацию специалиста, представителя завода и приобрести любой аппарат **по ЗАВОДСКОЙ ЦЕНЕ, без торговой наценки и по ценам прошлого года.**



Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Номер свидетельства ПИ № ФС 77-28329 от 25 мая 2007 г.

«Аптечка ЕЛАМЕДА»
приложение 2009 год
Гл. редактор:
Владимир Блинов
Редколлегия:
Юлия Белинская
Максим Тимаков

Адрес редакции:
391351, Рязанская обл.,
г. Елатьма, ул. Янина, 25.
Тел. (49131) 4-38-29.
e-mail: admin@elamed.com
http://www.elamed.com

Газета отпечатана в ОАО «Альянс «Югполиграфиздат»,
Волжский полиграфкомбинат
(г. Волжский, ул. Пушкина, 79).
Тираж 15000 экз.

Газета выходит один раз в три месяца.
Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.
Объявления размещаются бесплатно.
При перепечатке ссылка на газету желательна.